
 

 براھم أولادثانویة                                                                مدیریة التربیة لولایة برج بوعریرج

   في الریاضیات  الأولالامتحان 
  2010/2011 

  ساعتانالمدة :                                                                                                              آف3 : قسم

 
 نقاط)06(: الأولالتمرین 
          𝑎 و𝑏  عددان طبیعیان  حیث 𝑎 = 1428 ، 𝑏 = 2006 

 9على  𝑎عین باقي القسمة لـ  )1
𝑏  أنبین  )2 ≡ −1[9] 
 إجابتك؟ برر 9متوافقان بتردید 𝑏 و𝑎 ھل العددان  )3
𝑎ماھو باقي قسمة العدد  )4 + 𝑏2  9على 
𝑎 استنتج باقي قسمة  )5 + 𝑏2  3على 

 نقاط)06(:الثانيالتمرین 
 9على     43𝑛     ،133𝑛،    43،  42،  41 التالیة : الأعدادمن  عددكل عین باقي قسمة              1)    

n       :  43𝑛من اجل كل عدد طبیعي  أن)    أثبت 2              − 133𝑛 +  9یقبل القسمة على 18

20073𝑛+1قسمة العدد      يباق) ماھو 3              + 313𝑛 +  9على 7

 
 نقاط)08(: التمرین الثالث

(𝑢𝑛) على  متتالیة عددیة معرفةℕ         كمایلي𝑢𝑛+1 − 𝑢𝑛 = 0.06𝑢𝑛 و𝑢0 = 9000 
 𝑢1  ،𝑢2احسب  )1
 متتالیة ھندسیة یطلب تعیین اساسھا (𝑢𝑛)بین أن  )2
 𝑛بدلالة  𝑢𝑛اكتب )3
  (𝑢𝑛)عین اتجاه تغیر المتتالیة   )4
𝑠𝑛حیث :             𝑠𝑛 احسب المجموع  )5 = 𝑢0 + 𝑢1 + ⋯+ 𝑢𝑛−1  
كم یبلغ  %6عدد السكان یرتفع كل سنة بـنسبة ،نفرض ان 2000جانفي 1نسمة یوم   9000بلغ عدد سكان بلد    )6

 ؟2030 جانفي1م وعدد سكان ھذا البلد ی

                                                                                                                    
                                                                      

 
 
 

                                                                                                                               


